### 海口新海港新能源小车出岛专班

## 每天19时开售未来三天专班船票

南国都市报2月3日讯(记者 王小 畅)近期,海口新海港暂定每日10时30 分和20时30分各设立1个新能源小车 出岛专船航班,每班装载量约100辆。2

月3日19时开售未来三天(2月4日至6 日)的专班船票,2月4日19时开售2 月7日船票(依次类推)。请出岛新能源 小车司机通过"新海港"或"琼州海峡

轮渡管家"公众号提前购买专班船票, 凭票进港。

为了保障各位司机旅客朋友安全, 该专班将采取人车分装的方式, 由两艘

船舶同时执行。即由一艘专船装载新能 源车辆,司机及旅客则乘坐另一艘船 舶,两艘船舶同时从新海港出发,开往 徐闻港。新海港客服热线:9693666。

## 雨雪冰冻天气进入最强时段,全国公路封闭路段115个 华南地区5日起降温明显

3日开始,中东部大范围雨雪天气 进入最强时段,湖南、湖北、河南、安 徽部分地区将成为冻雨、强降雪的集中 区域,局地将有特大暴雪。在雨雪打压 下,中东部大部气温较常年同期偏低, 华南地区5日起将迎来明显降温。

3日开始至5日进入本轮雨雪冰冻天 气最强时段。西北地区东部、华北、东 北地区南部、黄淮、江汉北部、江淮北 部等地有降雪, 江汉南部、江淮中南 部、湖南北部、贵州东北部、重庆北部 和东部等地有雨夹雪或雪,上述大部地 区有中到大雪, 部分地区有暴雪, 局地 大暴雪或特大暴雪。长江中下游及以南 大部地区有中到大雨,部分地区有暴雨。

截至3日12时,受降雪及路面结冰 影响, 山西、安徽、河南、湖北、湖 南、陕西、甘肃、青海、宁夏共封闭路

段115个(涉及56条高速公路、19条普 通国道、15条普通省道),关闭收费站 1172个(涉及121条高速公路)。

3日10时,中央气象台继续发布暴 雪橙色预警和冰冻橙色预警。

预计3日14时至4日14时,河南南 部、湖北大部、安徽中北部、江苏中 部、湖南北部、重庆东部、贵州北部等 地的部分地区有大到暴雪。其中, 湖北 西南部、湖南西北部、重庆东南部、安 徽中部等地的部分地区有大暴雪。

河南南部、安徽中部、湖北南部和 东部、湖南大部、贵州中东部、重庆东 南部等地的部分地区有冻雨,累计冻雨 量可达1~8毫米, 局地12毫米以上。

华南一带在强盛暖湿气流的助力 下,天气温暖,但5日起气温会陆续降 至偏低状态。 (据央视新闻)





# 形式



新春模特展示打卡造型。记者 曹志 摄

南国都市报2月3日讯(记者潘 頔)2月3日晩,2024年 "春光・九

九杯"海南(文昌)村镇排球迎春 赛第四周比赛在文昌文城镇玉阳公 园排球场继续举行。

3日的第一场比赛, 东郊镇椰风 队对阵东阁镇百香果队。一开始, 双方比分交替上升,不分伯仲。椰 风队利用对方的失误打破局面,连 续扣球得分,最后以大比分3:0取

第二场比赛由冯坡镇五龙战队 对阵三门坡镇联队。一开局, 五龙 战队发球手感火热频频得分,以 21:7轻松拿下第一局。接着三门坡 镇联队以21:15扳回一局。第四 局,随着冯坡镇五龙战队的跑动进 攻,21:16拿下关键局。冯坡镇五 龙战队最终以大比分3:1拿下比赛 胜利。



比赛现场战况激烈。记者陈卫东摄

第三场比赛由东阁镇百香果队 对阵龙楼镇航天小镇队, 经过激烈 比拼, 航天小镇队3:2险胜百香果

第四场比赛, 冯坡镇五龙战队 3:1战胜翁田镇东风螺队获得比赛

当天,市民游客在观看精彩的 排球赛之余,还可以打卡带着浓浓 **在味的新年市**集

2024年"春光·九九杯"海 南(文昌)村镇排球迎春赛由海 南省旅游和文化广电体育厅指 导,文昌市人民政府、海南日报 报业集团联合主办,文昌市旅游 和文化广电体育局、海南南海网 传媒股份有限公司共同承办,海 南省演艺集团支持,海南春光食 品有限公司独家冠名,中国电信 股份有限公司海南分公司战略 合作支持。

此外,还有一批热心体育事 业的企业加入迎春赛的筹办,感 谢海南华隆铜鼓岭旅游控股有 限公司、海南中都置业管理有限 公司、文昌龙泉文昌鸡实业有限 公司、海南琼菜人家餐饮管理有 限公司、文昌南国温德姆花园酒 店、文昌中南房地产开发有限公 司金石国际大酒店、海南福生南 山药行连锁有限公司、海南亚妹 食品有限公司、文昌维嘉国际大 酒店、时光印精选酒店、中国人 民财产保险股份有限公司文昌 支公司、凤凰城大酒店、金凤麟・ 琼菜、文昌市旅游文化投资有限 公司等企业、商户对本次赛事的 大力支持,为海南体育事业发展 助力。

#### 昨日战报

东郊镇椰风队3:0东阁镇百香果队 冯坡镇五龙战队3:1三门坡镇联队 龙楼镇航天小镇队3:2东阁镇百香果队 冯坡镇五龙战队3:1翁田镇东风螺队